2013级中药专业《高等数学》作业题

第一章：函数与极限

一、选择题

1、函数
[image: image1.wmf]1

-

1)

ln(

y

x

x

+

=

的定义域是（     ）
A、（-1、+∞）              B、（1，+∞）  
C、[-1，+∞）               D、（1，+∞）

2、下列函数中为同一个函数的是（    ）
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4、下列各式不正确的是（     ）
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6、下列极限存在的是（    ）
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二、填空题
1、设函数
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2、如果
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第二章   导数与微分

一、填空题

1、已知函数
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2、若函数
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4、函数
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二、选择题
1、函数
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2、设
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3、设
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4、设
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三、解答题
1、已知
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第三章  导数的应用

一、选择题
1、下列函数中满足罗尔定理条件的是（    ）
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2、函数
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二、填空题

1、函数
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三、解答题
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第四章   不定积分

一、填空题

1、若
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三、验证下列积分结果是否正确
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四、解答题
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第五章  定积分及其应用

一、选择题

1、设函数
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二、填空题

1、函数
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三、解答题
1、计算广义积分
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第六章  微分方程

一、选择题

1、下列函数中，是微分方程
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2、微分方程
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3、微分方程
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4、微分方程
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二、填空题

1、微分方程
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第九章   矩阵
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综合题

1、在抛物线
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